I. megoldas. Jeloljiik a (2n + 1)-szog csdcsait Ag, A1, A, ..., Ag,-nel, kozéppontjat pedig O-val. Tekintsiik az
Ao Ay atlot (kK < n). Az AgArA; haromszog pontosan akkor tartalmazza O-t, ha A; az OAg és az OA egyenesek altal
meghatarozott négy siknegyed koziil az AgAx szakaszt tartalmazoval szemkoztiben van. Az OAj egyenes a sokszog
AnAnt1, az OAg egyenes pedig a sokszog A4k Ant1+x oldalat metszi, tehat AgAxA; pontosan akkor jé haromszog,
han+1<I<n+k (1. dbra). Ezért rogzitett AgAj esetén a jo haromszogek szama (n + k) —n = k. Vagyis az Ap-t
nn+1)
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tartalmazo jo haromszogek szama 1 +2+ ... +n =

Amk

Am! An

1. dbra

n(n+1
Nyilvan ugyanennyi jo haromszog tartalmazza a (2n+1)-szog tetsz6leges, rogzitett csucsat. Ezért (2n+1)- g
megegyezik a j6 haromszogek szamanak haromszorosaval, hiszen minden j6 haromszoget mindharom cstcsanal sza-

moltunk.

nn+1)2n+1
Tehat a j6 haromszogek szama ( I )

II. megoldas. A (2n + 1)-sz0g csucsai Gsszesen (2713—1— 1) haromszoget hataroznak meg. A jo haromszogek szamét
megkapjuk, ha ebbdl levonjuk azon (rossz) haromszogek szamat, amelyek nem tartalmazzak a sokszog kdzéppontjat.
Ezeket a haromszogeket a kovetkezSképp szamoljuk Ossze.

A

2. abra

Bettizziik meg a haromszog csucsait A, B, C-vel ugy, hogy AC legyen a leghosszabb oldal, és a haromszog koriiljara-
sa negativ legyen (ekkor az AC egyenes elvélasztja B-t a sokszog kbzéppontjatol, 2. débra). Minden rossz haromszoghoz
egyértelmtien tartozik egy bettizés. Ha A-t rogzitjiik, akkor a sokszog A utan negativ koriiljarasi iranyban kovetkezs n
csucsa koziil barmelyik kettst kivalasztva kapunk egy rossz hdromszoget, s minden olyan rossz haromszoget megkapunk

igy, amelynek A csdcsa a rogzitett csucs. Ezen haromszogek szama tehat (Z) A-t (2n + 1)-féleképpen rogzithetjiik,

igy a rossz haromszogek szama (2n + 1) - (Z)



A j6 haromszogek szdma:

(2"; 1) —(2n+1)- <;‘> - 2”6+ Lon(2n — 1) = 3n(n — 1)] = 2"6+ Lin24p) = M0 F 1>6(2” +1)
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